

吴川市城市管理和综合执法局

吴城综函〔2021〕266号（C）

关于政协第十三届吴川市委员会第六次会议 第30号提案答复的函

曾康炎委员：

您提出的《关于在市区建设公厕的建议》（第30号）提案收悉，经综合市文广旅体局意见，现答复如下：

“厕所革命”是一项关系广大人民群众生活品质的民生工程，是改善厕所硬件、改变顽疾陋习的系统工程，是促进国家社会发展、国人文明进步的一场“革命”。公厕是一座城市的窗口，小康不小康，厕所是一桩。随着经济社会的快速发展，人们对美好生活的向往日益强烈，对厕所的需求也随之提高。

一、我市省级文物保护单位广东省农民协会南路办事处梅菉旧址位于市区梅菉街道红旗社区居委会营盘街28号，2021年，市文广旅体局对广东省农民协会南路办事处梅菉旧址进行陈列布展，目前已竣工并免费对外开放参观。市文广旅体局利用省涉农资金30万元在原址上重建广东省农民协会南路办事处梅菉旧址旁的市区旅游配套厕所，按照2A级旅游公厕标准建设，改善民生，推动城市文明建设和公共服务基础设施建设，提升城市文

化软实力，切实增加广大群众获得感和幸福感。

二、我市大塘公园、江心岛公园、湿地公园等大型活动场所已建设有干净整洁的公厕，为加快创建省文明城市，我局曾与各大商场、酒店协商开放厕所给予路人方便，但积极配合的单位较少，且我局设置的温馨提示牌后期亦遭到破坏，我局已向市政府反映将公厕纳入城市建设规划，待市政府批复后再进行下一步工作。

今后我局将联合有关职能部门通力合作，真抓实干，落实有关文件精神，推动“厕所革命”持续发力，不断完善城市公共服务基础设施建设，提高我市城市文明建设。

专此答复，诚挚感谢您对城市管理工作的关心支持。

(分管领导：林以一，经办人：黄佳欣，联系电话：5586798)



公开方式：

抄送：市人民政府办公室，市政协提案委。